

pupendo

poselství budoucím generacím!



Hrají Boleslav Polívka, Jaroslav Dušek, Eva Holubová, Vilma Cibulková, Jiří Pecha, Pavel Liška, Nikola Pešková, Matěj Nechvátal, Lukáš Baborský, Vojtěch Svoboda, Boris Hybner, Bohumil Klepl, Jan Drozda, Matěj Ruppert, Zuzana Krónerová, Hana Seidlová, Soňa Červená, Jan Halas, Aleš Březina, scénář Petr Jarchovský volně na motivy knih Petra Šabacha architekt Milan Býček, výtvarník kostýmů Katarína Holá produkce Pavla Tomsová, Marcela Dvořáková, výkonný producent Milan Kuchynka zvuk Michal Holubec, střih Vladimír Barák, kamera Jan Malíř režie Jan Hřebejk

Kromě filmu na tomto DVD najdete

FILM O FILMU jak se točilo Pupendo **NEVEŠLO SE DO FILMU** scény, které jste v kině neviděli
VIDEOKLIPY Zmrzlinař, Balada o polných vtákoch **FOTOGALERIE**
UDELEJTE SI DOBRĚ smyčky nejoblíbenějších scén z filmu **DVD-ROM**

Pupendo vyrobila Filmová a televizní společnost Total HelpArt T.H.A.
koproducenti Pavel Borovan, Jaroslav Kučera /Česká televize/
producent Ondřej Trojan /Total HelpArt T.H.A./

© 2013 Total HelpArt T.H.A. a Česká televize © 2003 Sony Music / Bonton s.r.o. Cover design © Aleš Najbrt /Studio Najbrt/ 2003 Photos © Martin Špelda, 2002	délka filmu 122 minut obraz 16:9 titulky anglické a české pro sluchově postižené	prístupnosť v Slovenskej republike		
tento film finančně podpořil Státní fond České republiky pro podporu a rozvoj české kinematografie	hudba z filmu na CD a MC Sony Music / Bonton s.r.o.			
DVD je určen jen pro soukromé předvádění. Všechna práva výrobce a vlastník autorských práv k dílu jsou vyhrazena. Bez souhlasu jsou výroba kopii, další pronájem, půjčování, výměna, veřejné provozování, jiné živnostenské využívání a zpětné odkoupení tohoto DVD zakázány. Protizákonná jednání se trestají podle občanského a trestního práva. Všechny obchodní značky, ochranné známky a loga jsou chráněny.				
generální partner filmu <small>Insurenční noviny pro Slovenskou republiku</small>	partneři filmu 			
spolupráce při výrobě filmu 				
	Distributor v ČR: AGS, a.s. – divize Magic Box, Na Klíkovec 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100, www.magicbox.cz Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicboxlovakia.sk			202085 9